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ALINHAMENTO PREDIAL
LOCACAO: BROCAS
ARMACAO: BROCAS
(7x) (58x)
% BROCA DE 3,0 m ® BROCA DE 6,0 m
BR—3 — BROCAS 925 — 3 metros BR—6 — BROCAS 925 — 6 metros

3,0m

: PROFUNDIDADE

BROCA @ 25cm

c
o
o

3 N1 ¢ 8,0 C=150

ou até encontrar argila dura

b

A

Estribo da broca
5 N2 ¢ 4,2 C=60
1¢/20cm

: PROFUNDIDADE = 6,0m

BROCA ¢ 25cm

]

ou até encontrar argila dura

b

Resumo do concreto 20MPa

Vol.

concreto =

18 m3

a
I Estribo da broca
© 10N2 8 4,2 C=60
(@]
< 1c/20cm
ASS
z
M
Resumo do aco
ACO POS BIT QUANT| COMPRIMENTO
(mm) UNIT | TOTAL
(cm) (cm)
BR—1 (X7)
50A 1 8 21 150 3150
60B 2 4,2 35 60 2100
BR—2 (X58)
50A 1 8 174 150 26.100
608 2 4,2 580 60 34.800
RESUMO ACO CA 50-60
ACO BIT COMPR PESO
(mm) (m) (kg)
60B 4,2 369 41
50A 8 293 116
Peso Total 60B = 41 kg
Peso Total 50A = 116 kg

Armacdo: BLOCOS SOBRE ESTACAS
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B2 ACO POS BIT QUANT| COMPRIMENTO
(ESC 1:25) 4 x (mm) UNIT | TOTAL
(cm) (cm)
BT (X20)
50A 1 10 60 150 9000
m 50A 2 10 60 152 9120
50A 5 10 80 120 9600
4 N2 C/25 B2 (X4)
PN 34 50A 1 8 16 154 2464
—+ < 50A 2 8 16 190 3040
0 N 608 3 5 16 178 2848
AS A 50A 4 10 24 120 2880
— pel A & B3  (X16)
> 50A 1 8 64 172 11008
- 608 2 5 80 142 11360
—-+ 4 N3 95 C=178 608 3 5 64 308 19712
_+L+_ 60B 4 5 64 125 8000
- 50A 5 10 64 120 7680
J B4  (X3)
50A 1 10 12 257 3084
608 2 5 24 150 3600
50A 3 6.3 9 470 4230
50A 4 10 12 204 2448
Corte A — A Corte B — B 50A 5 10 18 120 2160
12 40
\
{ —I { -I RESUMO ACO CA 50-60
& o ; Q AGO BIT COMPR PESO
N N o
© 0 © ¥ (mm) (m) (k)
o " 60B 5 455 73
z <% J 50A 6.3 42 11
= 7 ~ 772 771 & 50A 8 165 66
L] | L] 50A 10 460 290
25 Peso Total 60B = 73 kg
Peso Totdl 50A = 366 kg
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ACO POS BIT QUANT| COMPRIMENTO
(mm) UNIT | TOTAL
(cm) (cm)
P40
50A 1 70 6 397 2382
50A 2 10 6 140 840
60B 3 5 41 108 4428
60B 4 5 41 22 902
P41
50A 1 10 4 340 1360
50A 2 10 4 140 560
60B 3 5 41 78 3198
50A 4 10 4 97 388
RESUMO ACO CA 50-60
ACO BIT COMPR PESO
(mm) (m) (kg)
60B 5 85 14
50A 10 55 35
Peso Totdl 60B = 14 kg
Peso Total 50A = 35 kg
PILARES
Resumo do concreto 25MPa
Vol. concreto = 6,3 m°
Féormas = 72 m?
VISTA AEREA —1
VISTA AEREA -2
TOTAL DE CONSTRUGAO 231,17 M2
4 OBRA N ° \
CLIENTE N DES. N .0
CAMARA MUNICIPAL DE SANTA MARIANA
OBRA
C»&MARA MUN|C|PA|— DE SANTA MARlANA ESQUINA COM A RUA PRIMO BASSI E MANOEL SILVA MACHADO - CENTRO
LOTE 329 - QUADRA 28 - SANTA MARIANA - PR
TITULO
PROJETO ESTRUTURAL 02
—LOCACAO: BROCAS
—ARMACAO: BLOCOS, BROCAS E PILARES s
DATA ESCALA FCK DESENHO VERIF. ENG °
\_ 04/02/2014 1/50 20 MPa/25MPa Y,




